

Президент США предпочел экологическую катастрофу экономическому кризису

Президент США предпочел экологическую катастрофу экономическому кризису. Это слова некоторых экспертов-экологов, которые комментируют последние действия, предпринятые Бушем-младшим в отношении закона, регулирующего уровень CO2 в Соединенных Штатах.

На днях в Конгресс США поступило письмо президента, в котором он попросил пересмотреть законодательство в сторону снижения жестких ограничений на CO2. Хотя содержание письма президента держится в тайне, тем не менее определенные лица из администрации президента США, которые пожелали остаться неизвестными, сообщили, что в письме президент просит пересмотреть тот факт, что наличие CO2 в атмосфере приводит к загрязнению последней и разрушению озонового слоя.

По сути дела Буш-младший отказался от своих предвыборных обещаний ради экономического благополучия страны. В предвыборных речах президент обещал избирателям добиться строгого контроля за предприятиями страны, которые загрязняют воздух выбросами CO2, а также ввести новые ограничения на топливо, применяемое в двигателях внутреннего сгорания.

Как известно, в Соединенных Штатах создана чрезвычайно мощная оппозиция, которая борется за сведение к минимуму к 2010 году количества двигателей, работающих на бензине и дизельном топливе. В качестве альтернативы предлагаются альтернативные виды горючего (водород), использование электрических двигателей или комбинация этих вариантов.

Такой подход вызывает опасения определенных правительственные и финансовых кругов, тесно связанных с топливным бизнесом. Это одна из самых богатых элит в государстве, а значит и одна из самых влиятельных. Интересно то, что письмо Буша-младшего появилось в Конгрессе неделю спустя после того, как четыре сенатора подняли вопрос о всемирном потеплении климата и необходимости борьбы с этим всеми возможными способами, среди которых и регулирование уровня загрязнения окружающей среды выхлопными газами.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)